

Вырезка из газеты

АНДИЖАНСКАЯ
ПРАВДА

* 8 СЕН 1971

г. Андижан

Газета №

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Андижанский театр кукол «Лола» начал свой четвертый сезон.

К началу школьных занятий узбекская труппа театра подготовила постановку Л. Махмудова «Беда лентяю». В дальнейшем этот актерский состав покажет новые работы:

пьесы «Одноухий заяц», «Малыш» и «Пушок — хлопковое семячко». А на русском языке мы в ближайшее время поставим сказку «Солдат и ведьма» по произведению Г. Х. Андерсена. Русская труппа в новом сезоне намерена осуществить такие по-

становки: «Волшебная калоша», «Волшебная лампа Аладдина» и другие.

В сентябре русская труппа выступит в Ташкенте, где покажет столичным школьникам четыре лучших спектакля.

В. НОГЕЛЬСЕН,
главный режиссер театра.